

У Сваляві відзначили День місцевого самоврядування

Урочистість пройшла у великому залі засідань районної ради

7 грудня – безперечно, значима дата для працівників органів місцевого самоврядування, оскільки саме цього дня вони відзначають своє професійне свято. З цієї нагоди в сесійній залі райради була організована і проведена урочистість, впродовж котрої талановиті співаки, музиканти та артисти створювали святкову атмосферу, сіючи поміж присутніми одні лише позитивні емоції.

Найперше до слова була запрошена Мирослава Ливч, котра привітала присутніх працівників органів місцевого самоврядування з професійним святом, побажавши колегам наполегливості, мужності і нових здобутків у нелегкій і відповідальній праці, спрямованій на розвиток територіальних громад, а також закликала всіх єднатися навколо однієї мети – добробуту та процвітання Свалявщини.



Відразу ж після поздоровлення голова райради нагородила кращих представників місцевого самоврядування всіх рівнів, чий внесок у розвиток територіальних громад був найвагомим, відтак, за значимий особистий внесок у соціально-економічний розвиток краю, активну громадську діяльність та з нагоди Дня місцевого самоврядування грамотами обласної ради були нагороджені Свалявський міських голова Іван Ланьо та секретар Неліпинської сільської ради Світлана Мориляк. Крім цього, грамоти районної ради отримали Ганьковицький сільський голова Михайло Мадяр та секретар Родниківської сільської ради Іван Мориляк.

Далі, як і очікувалося, присутні отримали музичні привітання від дипломантки багатьох районних, обласних та республіканських пісенних конкурсів Вікторії Бобаль, котра виконала декілька неперевершених за звучанням музичних композицій.



Святкову атмосферу створював талановитий дует працівників Свалявської дитячої школи мистецтв – акордеоністки Юлії Мартін та домристки Діани Лендел, а гумористичні інсценівки від Тріо «КУМедія» не залишили без усмішки жодне обличчя.



Завершальною ноткою святкування Дня місцевого самоврядування став виступ дипломанта I ступеня пісенного фестивалю-конкурсу «Іван Попович збирає таланти», учасника міжнародного фестивалю дитячо-юнацької творчості Івана Ливча.